

休闲·旅游

■编者按 宜阳灵山莲花公园将于五一试营业,随后将正式开门迎客,这预示着今后洛阳市民又多了一个游玩的好去处。灵山莲花公园紧临灵山寺,占地1500亩,是一个集莲花观赏、水上娱乐、地热温泉、5D影院等于一体的大型休闲度假公园,其中莲花观赏项目汇集了几十个莲花品种,成为一个品种较齐全的莲花观赏地。今后游客在市区看完牡丹花、游完龙门石窟后,再到灵山莲花公园,一定有在这里小住几天的愿望。

灵山莲花公园 游罢还想住下来

集莲花观赏、水上娱乐、地热温泉、5D影院为一体

□本刊记者 白鸽

宜阳灵山莲花公园部分项目五一即将开放,本报记者采访了洛阳灵山国诚旅游发展有限公司董事长刘更,请他谈谈这一公园的规划建设情况。

宜阳新建占地1500亩的灵山莲花公园

宜阳灵山莲花公园地处宜阳县城西,紧临灵山寺。莲花公园占地1500亩,东西绵延2.5公里,规模宏大。自东向西,依次排列多个葫芦状的池塘,大面积种植莲花,而且把莲花、葫芦与佛教结合起来。同时,我们征集到了国内现有的几十个品种,分池塘栽植,形成一个品种齐全的莲花观赏群。

灵山寺是历史悠久的宗教寺院,久负盛名,在洛阳及周边具有很大的影响力。包括佛教在内的宗教文化,是我们河洛文化的重要组成部分。可以说,莲花与佛教具有深厚的渊源。因此,在这里选择莲花,有利于灵山与佛教文化紧密结合。同时,莲花出淤泥而不染,具有强烈的人格美,代表了人类的一种崇高品格。

高品格。

水幕电影等高科技项目落户景区

莲花公园从规划设计到建设经营,我们始终坚持“高、大、新、奇、全”。第一,我们坚持高起点规划,高标准建设,高水平管理,高质量服务,形成一个具有相当层次的休闲系列产品。

第二,借助于莲花公园的大场面和洛阳旅游的大市场,我们设计建设的温泉养生拥有120多个泉池,水上娱乐设施拥有九大产品,成为中原地区规模最大的水项目旅游产品。

第三,水幕电影将是亚洲规模最大、技术手段最全的水幕电影,5D影院和激光全息造影规模和场面十分震撼。

第四,高科技、新技术被广泛采用。5D影院采用的是最先进的电动特效座椅、180度环幕视觉、模拟大自然11种特效以及国际一流的融合技术,从人的视觉、嗅觉、触觉等多手段融入虚拟场景,逼真、惊险、刺激。水幕电影,采用了国际一流的激光设备以及焰火和烟雾装置,增加了观赏效果。

第五,体现一个“奇”字。我们首次将深层地热温泉和地表水上娱乐紧密结合,打造了一个冷暖水世界。还借助空气媒介,利用全息激光造影技术,再现梦幻观音。

第六,休闲内容“全”。围绕“休闲旅游”需求,从专线客运到观赏游览,从水景演艺到5D影院,从水上娱乐到地热温泉,从餐饮住宿到茶艺棋牌,从贵宾消费到百姓休闲,从节假日休闲到一年四季等,做到了内容、保障、层次、时段上的全覆盖。同时,我们把莲花观赏、5D影院、水体旅游等高体验性的活动项目和旅游主题公园相结合,也是一次大胆的探索和尝试。

从观光型向休闲度假型转变

洛阳旅游基本可以说代表了整个河南的水平和形象,但美中不足的是看的多体验的少,游览的多参与的少,游客总像浮在水面上一样,难以留下“游”的印象,也就是说,我们倡导了多年的从观光型向休闲度假型转变没能很好的实现。我们打造的莲花公园,就是瞄准了洛阳旅游这个空白,让游客看完花、游完龙门

石窟、看完山水之后,增加了一个可以体验、可以参与、可以住下来的旅游去处。

把与水有关的参与性项目做全做好

莲花公园以园为台、以花为媒、以文为魂、以水为主,要竭尽全力,瞄准市场,把与水有关的参与性项目做全、做新、做好。紧扣参与和体验,不断创新和发展,一定能实现我们的投资梦想。

洛阳要多开发有文化内涵的项目

洛阳旅游基本分为两大块,市区看花、游龙门石窟,郊县看山看水,游览方式比较单一,缺乏整体布局,文化的灵魂作用发挥不好,规模和效益不理想,带动作用不明显,低水平重复建设比较多,产品同质化严重等。这些问题应该在政府的高效主导下,进行规划,用大项目体现大布局,引导金融、企业和相关部门投资开发有文化内涵、有参与价值、有效益保障、有带动作用的大项目,打好旅游翻身仗,努力实现洛阳旅游的腾飞。

洛阳·灵山国际水城

INTERNATIONAL WATER TOWN



5月1日至3日试营业期间门票全免

5月4日至23日闭园调试设备

莲花观赏 · 温泉养生 · 水上娱乐 · 5D影院 · 水幕电影 · 梦幻观音



莲花观赏



温泉养生



水上娱乐



5D影院





水幕电影



梦幻观音



洛阳·灵山国际水城

地址：中国·洛阳·宜阳
电话：0379-64186012/64791131
传真：0379-64186012
网址：www.lyslhgy.com